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Tao es gres porcelánico de alta calidad 

Rosa Gres y está fabricado con tecnología 

i’mperfect. Su diseño, l igeramente 

destonificado, es visualmente 

elegante y muy agradaable.

Una de la grandes ventajas de la 

colección Tao, es la variedad de piezas 

especiales que ofrece. Gracias a ellas, 

es posible revestir hasta el detalle 

constructivo más complejo: esquina, 

zócalo, peldaño, borde. Por eso, Tao es 

una solución óptima para un exterior, un 

vestuario, una piscina o un spa de uso 

público. 

Con Tao se consiguen crear espacios 

seguros y muy limpios. Además, el 

acabado antideslizante anti-slip es muy 

fácil de mantener y cumple todas las 

exigencias de seguridad e higiene de los 

espacios públicos.

Tao, 4 colores, 2 acabados, anti-slip y liso, 

diseño depurado y minimalista, lineas 

rectas, colores neutros. Combinable y 

práctico hasta el último detalle.

Minimalista, versatil, 

fácil de combinar. 

Se inspira en la 

búsqueda del 

equilibrio. 

Su nombre es Tao.

Tao is high quality porcelain stoneware 

by Rosa Gres made using i’mperfect 

technology. Its slightly washed-out look is 

elegant and pleasing to the eye.

One of the greatest advantages of the 

Tao collection is the variety of special 

pieces available, making it possible to tile 

the trickiest building challenges such as 

corners, skirting, steps and edges. That’s 

why Tao is the best solution for outdoor 

areas, changing rooms, swimming pools 

and spas. 

Safe and extremely clean spaces can 

be created using Tao. In addition, the 

anti-slip finish is very easy to maintain 

and complies with all safety and  

hygiene standards required of public 

spaces.

Tao, 4 colours, 2 finishes, anti-slip and 

smooth, a refined and minimalist design, 

straight lines, neutral colours. Mixes and 

matches, and is practical down to the 

last detail.

Minimalist, versatile, 

easy  to combine. 

Inspired in the 

search  for 

equilibrium. 

It is called Tao.

Tao est le grès cérame haute qualité 

Rosa Gres, fabriqué avec la technologie 

i’mperfect. Son design, légèrement 

délavé, est visuellement élégant et très 

agréable.

L’un des grands avantages de la 

collection Tao réside dans la variété de 

ses pièces spéciales. Ce sont elles qui 

rendent possible un revêtement jusqu’au 

détail constructif le plus complex: coin, 

plinthe, marche, bord. En effet, Tao est une 

solution optimale pour un extérieur, un 

vestiaire, une piscine ou un spa à usage 

public. 

Vous obtenez avec Tao la création 

d’espaces sûrs et très propres. En 

outre, la finition antidérapante  

anti-slip est très facile à entretenir et 

répond à toutes les exigences de sécurité 

et d’hygiène des espaces publics.

 

Tao, 4 couleurs, 2 finitions, anti-slip et lisse, 

design épuré et minimaliste, lignes droites, 

couleurs neutres. Combinable et pratique 

jusqu’au moindre détail.

Minimaliste, versatile, 

facile à combiner. 

Il s’inspire de la 

recherche de 

l’équilibre. 

Son nom est Tao.

Tao
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Tao Beige

Tao Beige 31 x 62,6 cm
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Un clásico, Tao Beige, el color ideal para 
proyectos que buscan la frescura de las 
tonalidades claras con un aire tradicional.

A classic, Tao Beige is the ideal color for 
projects aiming for the freshness of clear 
tones with a traditional touch. 

Le Tao Beige classique est la couleur 
idéale pour les projets qui recherchent la 
fraîcheur des tons clairs avec une touche 
traditionnelle.
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Tao Silver

Tao Silver 31 x 62,6 cm
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Sutil, práctico, atemporal, combinable. Tao 
Silver es un gris ligero e imprescindible 
que se integra a la perfección con todos 
los estilos.

Subtle, practical, timeless, combinable. 
Tao Silver is an essential light gray that 
blends perfectly with all styles.

Subtile, pratique, intemporel et 
combinable: Tao Silver est un gris léger et 
indispensable qui s’intègre parfaitement à 
tous les styles.
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Tao Grey

Tao Grey 48,8 x 79,2 cm
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Original, intenso. Tao Grey, un gris profundo 
que aporta personalidad a los espacios y 
resulta muy atractivo  combinado con las 
bellas  texturas del agua.

Original, intense. Tao Grey, a deep gray 
that fills spaces with personality and is 
especially attractive when combined with 
the beautiful textures of water.

Original, intense: Tao Grey, un gris profond 
qui donne de la personnalité aux espaces 
et se révèle très intéressant lorsqu’il est 
combiné à la texture délicate de l’eau.



10

Tao Brown

Tao Brown 48,8 x 79,2 cm
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Una estética minimalista y a la vez 
confortable. Tao Brown es acogedor, 
agradable, contemporáneo. Un color 
perfecto para transmitir calidez y 
elegancia.

A minimalist but comfortable esthetic. 
Tao Brown is cozy, pleasant and 
contemporary. A perfect color for 
transmitting warmth and elegance.

Une esthétique à la fois minimaliste et 
confortable. Tao Brown est une couleur 
accueillante, agréable et contemporaine. 
C’est la couleur parfaite pour transmettre 
chaleur et élégance.
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Colores / Colors / Couleurs

Tao Brown

Tao Beige

Tao Grey

Tao Silver46 2

5 75

9 9

10 10

Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8” 

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

Formatos y acabados / Formats and finishes / Formats et finitions

EUROCOLOR FLEX 46 

Piedra

9 

Gris cemento

10 

Antracita

5 

Marrón oscuro

CERPOXI / PROFESSIONAL PX 2
Beige Oscuro

9
Gris cemento

10
Antracita

75
Chocolate

Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé
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L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

114 liso 
4 x 4

367 anti-slip
31 x 31 x 2,4

116 liso  
4 x 4

368 anti-slip
31 x 31 x 2,4

188 liso
31 x 4 x 4

115 liso  
4 x 4

117 liso 
4 x 4

183 liso 
31 x 4 x 4

147 liso 
31 x 4 x 4

Z62 liso
62,6 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

ZLI liso 
36,5 x 30 x 7

ZLD liso
36,5 x 30 x 7

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

E62  anti-slip  
62,6 x 62,6 x 3,8

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

665 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6

664 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6

      

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

245 FL anti-slip
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
Esquina / Corner / Coin

26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
Esquina / Corner / Coin

49,8 x 49,8 x 2,2 

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact

Rejillas de gres porcelánico / Porcelain stoneware grids/ Grille de grès cérame

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours /  Toutes les pièces sont disponibles dans tous les couleurs

Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales 

Medias cañas / Half-round and end pieces / Demi-cannes 

Coronamiento piscina skimmer / Skimmer coping edge / Couronnement piscine skimmer

Coronamiento piscina desbordante / Deck level coping edge / Couronnement à débordement

Canaletas / Channels / Goulottes 
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Piezas base / Field tiles / Pièce de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a
(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés

Tao

Tao Beige anti-slip 
Tao Silver anti-slip
Tao Grey anti-slip
Tao Brown anti-slip

Tao Beige liso 
Tao Silver liso
Tao Grey liso
Tao Brown liso

NORMATIVA
REGULATION
RÉGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD
NORME D’ESSAI

Exigida
Required
Exigée

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

ISO 10545-2

Grupo B1a
E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3

≥ 35 N/mm2 ≥ 35 N/mm2
Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

≥ 1300 N ≥ 1300 N
Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la ruptureISO 10545-4

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

ISO 10545-9

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance à la glissance

ISO 10545-12

GA
GLA
GHA

Min. Clase B
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)
ISO 10545-13

Min. Clase 3
Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux tâches

ISO 10545-14

R9

PC6

R10 + R11

PC10  PC20

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés

- PN18 PN24
Clase B + Clase CNorma para pie desnudo

Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: NON-SLIP COEFFICIENTS
SÉCURITÉ: COEFFICIENTS D’ANTI-GLISSEMENT

DIN 51130
XP P-05-010

DIN 51097
XP P-05-010

Clase 1
15 < Rd ≤ 35

Clase 2 + Clase 3
Rd > 45

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum TestUNE ENV 12633

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 
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Rosa Gres, S.L.U 
Oficina Central - Central office - Bureau central 
Ctra. Sant Cugat, km. 3
Tel.   + 34 93 586 30 60
Fax   + 34 93 586 30 61

Rosa Gres France SARL
66, Chemin Mirassou
64140 LONS
Tel. 04.11.92.00.30     
contact@rosagres.com     
administration@rosagres.com

Fábrica - Factory - Fabrique 
Pol. Ind. Mas Vell
Ramón Sugrañes, 1
43.144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Ventas: + 34 93 586 37 68  / + 34 93 586 37 69
Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com
www.rosagres.com
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